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La varianza es el parametro que promedia
las distancias al cuadrado de cada dato esta-
distico a la media:
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Varianza =

Por comodidad utilizaremos 1a segunda far-
mula.

A partir de los datos estadisticos:
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A partir de la tabla de frecuencias con los datos

no agrupados:
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A partir de la tabla de frecuencias con los datos

agrupados en intervalos:
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Desviacion tipica= G =sigma

© = y/varianza

| La desviacién tipica es la raiz cuadrada de la
varianza.

Varables y pardmetres esad

MEDIDAS DE DISPERSION

Las medidas de dispersion son valores que nos informan sobre cémo estan distribui-
dos nuestros datos.

Los valores con los que vamos a medir el grado de dispersion de una distribucion son
la varianza y la desviacion tipica (o).

Calculo de la varianza y la desviacion tipica J

Veamos, a través de los siguientes ejemplos, como se calculan estos valores. Observa

que en cada caso la informacion viene dada de un modo distinto.

| Aplicando directamente la formula:

A partir de los datos:

Las notas de los controles de matematicas | Vafianza = D 8E 625+ A s
de un alumno durante la primera evalua- |
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A partir de la tabla de frecuencias | Cambiando la dltima columna:
con los datos no agrupados: '
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A partir de la tabla de frecuencias con

Cambiando de nuevo la tltima columna:
los datos agrupados en intervalos: P | BREME S | SN
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